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C I R C U L A R    C L U B S    12/4/10
Inici del Campionat 2010
Sistema de competició
El segon Campionat de Catalunya de rugby lliga consta de dues fases. A la primera, els 10 equips queden dividits en dos grups, i juguen tots contra tots a una sola volta. 

Un cop acabada la fase de lligueta els segons de cada grup s’enfrontaran pel tercer i quart lloc i els dos primers s’enfrontaran en una final a un únic partit per guanyar el campionat. 

El calendari general es pot consultar al web www.rugbylliga.cat
Puntuacions de la primera fase
· L’equip guanyador de cada partit rebrà 2 punts, en cas d’empat cada equip rebrà 1 punt i en cas de ser derrotat no s’aconseguirà cap punt. 

Criteris de classificació 

· Els equips quedaran ordenats tenint en compte els punts aconseguits. 

· En cas d’empat a punts prevaldrà el resultat del partits entre els equips empatats i si tot i així encara resten empatats es tindrà en compte la diferència entre els punts (anotacions) a favor i en contra. 

Final

En el cas que s'arribi al final del temps reglamentari i els equips estiguin igualats de punts, es jugarà una pròrroga de 20 minuts, canviant de camp als 10 minuts. Si malgrat això seguís l'empat, es determinarà guanyador l'equip que acompleixi primer aquest punts per ordre:

-  Major nombre d'assaigs en el partit

-  Menor nombre de targes vermelles en el partit

-  Menor nombre de targes grogues en el partit.

- Desempat mitjançant llançament de xuts a pals en les condicions que determini l'àrbitre
Tant el campionat com els partits es regiran per les normes de competició de la FFR13. 

Els partits
· Els partits constaran de dues parts de 40 minuts. El descans serà de 10 minuts i els equips podran anar als vestuaris.
· Cada equip podrà presentar fins a 18 jugadors per partit .

· Cada equip haurà de tenir un delegat que serà qui es responsabilitzarà de l’equip i qui farà d’interlocutor amb el delegat federatiu. S’haurà de presentar a l’àrbitre i al delegat federatiu abans del partit.
· Cada equip portarà omplert (se’ls enviarà per correu electrònic) la fulla de l’acta amb els noms i dades dels jugadors del seu equip que participaran en el partit. El delegat de cada equip proporcionarà a l’àrbitre els documents identificatius dels seus jugadors abans de l’inici del partit. Els documents vàlids són: Passaport, DNI, Carnet de conduir i la llicència federativa de la FCR.

· El nombre mínim de jugadors per poder jugar el partit i perquè tingui validesa pel campionat és de 10 jugadors. En cas que no s’arribi a aquest número l’equip perdrà el partit automàticament per un resultat de 6-0. Si un equip comença el partit perquè té suficients jugadors però en el transcurs d’aquest, per lesions o expulsions, baixa del límit de 10 jugadors podrà continuar jugant. En el cas que no estigués guanyant i decidís retirar-se es donaria per acabat el partit i el resultat seria el que en aquell moment reflectís el marcador. Tot i així, si l’equip guanyador ho fa per menys de 6 punts de diferència, el resultat vàlid final seria de 6-0.

· Per afavorir la participació de més esportistes, les substitucions seran il·limitades.

· La línia de 22m del camp servirà com a línia de 20 metres del rugby lliga.

· Els equips hauran de marcar el camp segons la normativa de l’ACRL. Adjuntem un mapa amb les línies. 
· La pilota oficial de competició serà facilitada i/o triada per l’àrbitre del partit. 

· Es recomana evitar dins del possible els horaris del migdia degut a la calor, que pot perjudicar jugadors i àrbitres. 
· Les actes dels partits es podran demanar a l’ACRL la setmana següent a la disputa del partit. 

· El delegat de l'equip que juga com a local és alhora el delegat de camp i fa les funcions d'aquest en que fa referència a les condicions d'ús de les instal.lacions i representació del propietari i/o usufructuari d'aquestes.

ÀRBITRE, JUTGES DE TUIXA I DELEGAT

En cada partit s’anomenarà un àrbitre i un delegat federatiu, les funcions dels quals estan explicitades en el reglament de competició.

Serà facultatiu el nomenament de jutges de tuixa. Donat el cas que no n’hi hagin las posicions de jutges de tuixa seran ocupades per un jugador de cada equip, previ acord amb l’àrbitre.
Protocol de pagament de les fitxes del Campionat de Catalunya de rugby lliga
L’Associació Catalana de Rugby Lliga, d’acord amb el conveni signat amb els clubs participants al primer Campionat de Catalunya de rugby lliga, té el compromís de bonificar amb 500€ cada club per ajudar a cobrir despeses de desplaçaments. Així mateix, els 6 primers clubs rebran un premi segons la seva classificació final. 
Condicions bàsiques i pagament
· Els equips hauran d’enviar les dades dels jugadors per a fer les fitxes abans del principi de la competició.

· Els equips només rebran aquesta bonificació si disputen tots els partits del campionat acordats: lligueta en grup i final i tercer i quart lloc.

· Acabada la lliga, l’ACRL comunicarà a cada club les bonificacions a cobrar i aquests hauran de presentar una factura per l’import total.
· Els jugadors inscrits és imprescindible que tinguin llicència federativa o que hagin acreditat tenir una cobertura mèdica personal que cobreixi la pràctica esportiva. En aquest cas, cal enviar tota la documentació acreditativa per fax o correu electrònic a l’ACRL. Fax: 93 487 41 46. Correu: info@rugbyliga.cat. En cas que no tinguin llicència o cobertura privada hauran de firmar un paper d’exempció de responsabilitat. 
· El pagament és farà efectiu un cop finalitzada la competició de lliga i un cop rebuda i acceptada la factura corresponent. 
Comitè de competició i disciplina esportiva
· Es reunirà un cop a la setmana sempre i quan hi hagi incidències a tractar. El formaran les següents persones:

· Salvador Ódena

· Arnau Miró
· Francesc Serra
Comitè d’apel·lació

· Es reunirà només en cas que sigui necessari. El president és l’advocat, Sr. Ernest de Daniel Carrasco-Aragay
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